PROBLEMA 2

	


	


	
	
Pacientes CON triada clásica
	
Pacientes SIN triada clásica
	

TOTALES

	
Hb glicosilada (+)

	
1000
(a)
	
350
(b)
	
1350

	
Hb glicosilada (-)
	
500
(c)
	
850
(d)
	
1350

	
TOTAL

	
1500
	
1200
	
2700



Sensibilidad = [a/(a+c)] = [1000/1500] = .66 = 66 % 

Especificidad = [d/(d+b)] = [850/1200] = .70% = 70%

Valor Predictivo Positivo =[a/(a+b)] =  [1000/1350] = 0.74 o 74%

Valor Predictivo Negativo = [d/(c+d)] = [850/1350] = 0.62 o 62%

 

	


	


	
	
Pacientes CON triada clásica
	
Pacientes SIN triada clásica
	

TOTALES

	
Hb glicosilada (+)

	
1000
(a)
	
350
(b)
	
1350

	
Hb glicosilada (-)
	
500
(c)
	
850
(d)
	
1350

	
TOTAL

	
1500
	
1200
	
2700




















	



	


	
	
Con Ca de
Mama
	
Sin Ca de mama
	

TOTALES

	
Con Tx EE

	
320
(a)
	
160
(b)
	
480

	
Sin Tx EE
	
1112
(c)
	
840
(d)
	
1952

	
TOTAL

	
1432
	
1000
	
2432



RR = Ie/Io à .667/ .569 à 1.17 RR de Ca de mama con Tx Estrogenico 

[bookmark: _GoBack]• Ie = a / (a + b) à 320/(320+160) à 320/480 à .667 

• Io = c / (c + d) à 1112/(1112+840) à 1112/1952 à .569 

